



Gad hacer los respectivos estudios y ya en sesión con votación y todo buscar, en lo que a mí me corresponde el método de contratación, bien sea ínfima, una régimen especial, una vez presentado el proyecto, como se hizo con el tema de las festividades y empezar hacer las reformas presupuestarias. **Acto seguido toma la palabra el señor presidente y manifiesta;** muchas gracias Leonella no, está claro compañeros vocales, yo creo que está claro compañero Valentín no, ya el oficio entro ya tarde porque nosotros anteriormente habíamos hecho ya reformas, entonces si nos gustaría de pronto, usted también tiene que tener su contingente, su plan de festividades no, para poder yo presentarle al pleno de la junta y poder someterlo a votación no, y allí como usted escucho es democracia quien vota si, quien vota no, igual si hay mayoría se aprueba sino pues estamos allí verdad, entonces creo que usted lo ha escuchado muy claramente compañero Valentín no, algo que usted acotar? **Acto seguido toma la palabra el señor Valentín Solórzano y manifiesta;** tengo que seguir en este caso con las cláusulas que ponen hay que respetar de todas maneras, es una responsabilidad también para ustedes. **Acto seguido toma la palabra el señor presidente y manifiesta;** listo entonces yo creo que estamos concluidos compañeros con este punto, estamos claro compañero Valentín no, se pone a disposición el ingeniero Luis Navia para que le ayude con este tema no, siguiente punto señora secretaria. **Acto seguido tomo la palabra y manifiesto;** clausura señor presidente. **Acto seguido toma la palabra el señor presidente y manifiesta;** bien compañeros vocales pues no habiendo más puntos a tratar pues damos por concluida esta asamblea muchas gracias señor Valentín por estar también en esta reunión del pleno del Gad parroquial cuando son exactamente las nueve horas con 38 minutos damos por terminada esta sesión.

Sr. Jhonny Sánchez Ponce

PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL EL ROSARIO

Ing. Luis Navia Zambrano  
VOCAL PRINCIPAL

Sr. Roque Briones Márquez  
VOCAL PRINCIPAL

Sra. Nancy Loor Zambrano  
VOCAL PRINCIPAL

Sr. Ramón Loor Zambrano  
VOCAL PRINCIPAL

Ing. Johana Andrade Choéz  
SECRETARIA

**ACTA SESIÓN ORDINARIA N.º 021 -22- GADPER-RJSP**

**GOBIERNO PARROQUIAL EL ROSARIO CELEBRADA EL DÍA JUEVES  
DIECIOCHO DE AGOSTO DEL DOS MIL VEINTIDOS**

En la Parroquia El Rosario, Cantón El Empalme Provincia del Guayas a los dieciocho días del mes de agosto del dos mil veintidós, siendo las 14H00 horas con cero minutos, previo convocatoria efectuada por el Señor Jhonny Sánchez Ponce conforme como lo determina el Art. 60 del Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y Descentralización COOTAD, se instala la sesión ordinaria del pleno, la misma que es presidida por el Sr. Jhonny Sánchez Ponce en su calidad de Presidente de la Parroquia El Rosario, con la presencia de los vocales: Ingeniero Luis Navia Zambrano, Señor Roque Briones Márquez, Señora Nancy Loor Zambrano, Sr. Ramón Zambrano Loor. Actuando como secretaria la Ing. Johana Andrade Choéz; **Acto seguido toma la palabra el señor presidente y manifiesta;** Bueno compañeros vocales, ingeniera Johana Andrade C.P.A Leonella Montenegro, vamos a dar inicio a



esta nueva asamblea, segunda del mes de agosto, señora secretaria pues dé a conocer el orden del día y sírvase realizar la constatación del Quórum; **acto seguido tomo la palabra y manifiesto**; buenas tardes señor presidente, señores vocales, C.P.A Leonella Montenegro, vamos a dar cumplimiento al artículo #320 del COOTAD es decir la constatación del quórum, Sr. Jhonny Sánchez Ponce, Ingeniero Luis Navia Zambrano, Señor Roque Briones Márquez, Señora Nancy Loor Zambrano, Sr. Ramón Zambrano Loor señor presidente hay que quorum establecido para continuar con la sesión;

1. Lectura, consideración, enmienda y aprobación del orden del día.
2. Lectura, consideración, enmienda y aprobación del acta anterior con sus respectivas enmiendas para su aprobación.
3. Informe del señor Jhonny Sánchez Ponce presidente del GAD Parroquial El Rosario.
4. Analizar y aprobar la reforma del presupuesto y el PAD, para la iluminación de la repotenciación del parque lineal y central de la parroquia El Rosario y pintura muro en el monumento Enrique Zambrano.
5. Clausura.

**acto seguido toma la palabra el señor Presidente y manifiesta**; Bien compañeros vocales queda a consideración el orden del día; **Toma la palabra el vocal ingeniero Luis Navia Zambrano y manifiesta**; Buenas tardes señor presidente, compañeros vocales, señora secretaria y señorita tesorera, elevo a moción que se apruebe el orden del día como está estipulado por secretaría; **Toma la palabra el señor Presidente y manifiesta**; hay una moción del Ingeniero Navia quien apoya la moción señores vocales, señor Roque Briones, señora Nancy Loor, someta a votación señora secretaria; **Señor Jhonny Sánchez Ponce a favor o en contra de la moción**; A Favor; **Ing. Luis Navia Zambra a favor o en contra de su moción**; A Favor; **Señor Roque Briones a favor o en contra de la moción**; A Favor; **Señora Nancy Loor Zambrano a favor o en contra de la moción**; A Favor; **Señor Ramón Alfredo Loor Zambrano a favor o en contra de la moción**; A Favor; **Señor Presidente en base a la votación tomada de la moción presentada por el vocal ingeniero Luis Navia Zambrano ha obtenido el apoyo unánime. El presidente declara la moción aprobada por unanimidad.** Acto seguido procedo a dar lectura al siguiente punto del orden del día el mismo que trata sobre la Instalación de la sesión a Cargo del Sr. presidente de la Junta Parroquial. **Acto seguido toma la palabra el señor presidente y manifiesta**. Bien compañeros vocales y personal del GAD, pues darles la más cordial de las bienvenidas a esta segunda reunión del mes de agosto, ya vísperas a las festividades más que todo a la elección de la Reina y posteriormente al desfile cívico por los 30 años de creación política de la Parroquia El Rosario, con los puntos a tratarse señores vocales, pues demos por iniciado esta asamblea, cuando son las 14H05 minutos; **El presidente solicita se le lectura al siguiente orden del día, el mismo que trata sobre lectura, consideración, enmienda y aprobación del acta anterior con sus respectivas enmiendas para su aprobación: acto seguido tomo la palabra y manifiesto**; Informe del señor Jhonny Sánchez Ponce Presidente del GAD Parroquial El Rosario; **Toma la palabra el señor Presidente y manifiesta**; Bien señores vocales, **Jueves 04 de Agosto 2022.-** Fue la reunión del pleno a las 09H00, 10:45 señora Verónica Molina solicitó máquina para desalojar tierra, 12H00 entrega de invitación en El Empalme, 14 horas sacando proforma no, esto es para lo que es de para hacer la ínfima cuantía o perdón para lo que es la cancha que se va a realizar, sacando proforma para ver cuánto se iban estuvimos ahí con la señora Nancy hasta las 14 horas en diferentes ferreterías; **Viernes 05 de Agosto 2022.-** Oficina; **Domingo** Cantón El Empalme, vía Manabí Km. 24, frente a la lubricadora El Rosario  
Teléfono: 052323465.



**07 de Agosto 2022.-** Desfile y sesión solemne, invitación por el señor presidente Jorge Miclos Carrera, esto fue en La Guayas; **Lunes 08 de Agosto 2022.-** Revisión de las ofertas del proyecto de la escalinata, esto ya fue lanzado no cierto, ya posteriormente llegaron todos los requerimientos que se pidieron y la compañera Leonella pues estuvo a cargo de revisar todo lo que se necesitaba; **Martes 09 de Agosto 2022.-** Se adjudicó el proyecto de la escalinata; **Miércoles 10 de Agosto 2022.-** Firma de documentos del GAD, 10H00 reconocimiento a los mejores estudiantes de cada institución educativa del Rosario y oratoria asimismo de las diferentes instituciones educativas en presencia de los compañeros vocales, excepto el compañero Roque Briones; **Jueves 11 de Agosto 2022.-** Oficina; **Sábado 13 de Agosto 2022.-** Baile en María Asunción, esto fue una invitación por el señor Presidente Jorge Solórzano, estuvimos un ratito nomás, porque estaba un poco delicado salud; **Lunes 15 de Agosto 2022.-** Sesión solemne en la escuela educativa educación básica Vicente Rocafuerte en sus 50 años de vida institucional, estuvimos allí con los compañeros vocales, Luis Navia, Ramón Alfredo, quien les habla y demás autoridades e instituciones aledañas a la institución antes mencionada, 12:30 reunión con el teniente Cedeño Delgado que está perdón, Cedeño Delgado Rosario y el Sargento Ibarra, con el ingeniero Luis Navia, señora Nancy, algunos temas que estaban requiriendo, firmas de documentos del GAD; **Martes 16 de Agosto 2022.-** Oficina, recorrido Pedro Vélez algunos sectores, estaban diciendo que estaban necesitando obras; **Jueves 18 de Agosto 2022.-** En realidad el día miércoles ayer no pude venir porque realmente estoy delicado de salud, me tomé unos laxantes unas cosas para los cálculos y eso me hizo daño de estómago, oficina, conversatorio con la licenciada a primera hora, la licenciada Génesis, como están los adultos mayores, bueno tuvo un seguimiento de parte del MIES, esto fue el día lunes no, hubieron novedades allí, no la encontraron en el sitio y ya hay consecuencias, de igual manera se hizo en el CDI y también han hecho seguimiento y obviamente a la brevedad posible no, subir lo que corresponde, para que esté de la mejor manera tanto CDI, como los adultos mayores, lamentablemente no hemos podido todavía con adultos mayores hacer ese proyectito para poder tumbar esa pared no, también hacer una ventana, una pared que se va a tumbar allí en el recinto Pedro Vélez para que se haga más grande la sala para los adultos mayores, que reciben allí la atención por parte de Génesis, 11:45 reunión con el mayor y oficiales del cantón El Empalme tema trabajo de índole de seguridad, como ustedes saben hace poco en su momento estuvimos aquí los cuatro vocales, Héctor, Ramón Alfredo ellos están solicitando que les ayude, más que todo con el vehículo para una reparación porque no está en buenas condiciones y ya necesita reparación, obviamente conocemos que de buena manera el GAD de El Empalme le sirve, el Alcalde también de igual manera el presidente de La Guayas, yo antes de estar en la reunión yo ya hablé con el abogado porque hay que asesorarse, siempre y cuando se puede o no se puede hacer, entonces él me dijo que para poder ayudar tenía que presentar un proyecto, a su vez, porque ese tipo de cosas es un poco con inconveniente porque a nivel de institución le sale caro, pero si es que ellos están en eso nosotros podemos ayudar máximo con unos \$1000.00, si acaso se pueda, siempre y cuando hablando también con la tesorera de qué manera se puede abrir no, eso ya es un tema que tenemos que conversarlo con ustedes en posteriores días, en una reunión extraordinaria, algo así no, para darle a conocer eso sí que se puede, o no se puede, si compañeros eso es en cuanto en temas que tengo que decirle, bueno quiero mencionar que se suscitó un inconveniente y quiero ser claro en este sentido con el baile el día viernes no, que se clausuró, por ahí se dicen muchas cosas, pero yo hago caso omiso a esas situaciones que Jonny Sánchez le ha

Cantón El Empalme, vía Manabí Km. 24, frente a la lubricadora El Rosario

Teléfono: 052323465

Email: [comunicacion@gadelrosario.gob.ec](mailto:comunicacion@gadelrosario.gob.ec) Página web: [gadelrosario.gob.ec](http://gadelrosario.gob.ec)



mandado a cerrar el baile no, yo quiero que quede plasmado, más bien nosotros como GAD Parroquial a través del ingeniero Luis Navia, fue quién sacó permiso y se pagó los guardias no, si me gustaría ya mismo ingeniero que tome la palabra también para, más que todo como lo explicaron los policías, aquí no ha existido maldad de parte de nosotros al menos en hacerle clausurar ese baile no, para que tengan conocimiento los compañeros, es todo en cuanto puedo informar señores vocales, alguna novedad, alguna inquietud, no habiendo algo que decir compañera tesorera, pasemos al siguiente punto; **acto seguido tomo la palabra y manifiesto;** Análisis y aprobación de la reforma de presupuesto y PAD para la iluminación y repotenciación del parque lineal y central de la parroquia El Rosario y pintura muro en el monumento Enrique Zambrano; **acto seguido toma la palabra el señor Presidente y manifiesta;** Bien, como ustedes saben compañeros que queríamos hacer lo que era, compañero Roque Briones, no cierto para que se haga de una vez electrificación, obviamente el señor lo que hizo fue sacar resultados, pero en realidad quien hizo el proyecto completo fue el ingeniero Moisés Tangles de la Conagopare verdad, entonces para ese presupuesto no se alcanza, no cierto, no se puede hacer con una ínfima, pasa de la ínfima, pasa de un valor que habíamos dejado nosotros, entonces por eso que se le estipula allí, yo creo que sí se les pasó a los compañeros señora Johana, se le pasó a ustedes que tengan conocimiento de ese tema señores vocales para poder proceder no, no hemos procedido porque hace rato hubiésemos pintado ya, al menos si era nomas por ejemplo, hubiésemos procedido con lo que era nomas una ínfima o menos de una ínfima para haber hecho la pintura, pero como se iba a hacer las dos cosas y está en la misma partida no, no podemos hacer dos cosas, primeramente lo que se dice pintura y después la electrificación porque no se puede porque está en una sola partida, queda a consideración de ustedes compañeros vocales; **acto seguido toma la palabra el vocal señor Roque Briones y manifiesta;** Muy buenas tardes con todos, señor presidente, bueno como siempre les he dicho, no estoy en contra de lo que se pueda hacer por nuestro pueblo, por nuestra parroquia, realmente no se ha podido cumplir con lo que se había estipulado más antes, no veo nada de avance por eso antes de esta sesión recuerdo conversé con usted que tratáramos de hacer lo más correcto, porque si bien es cierto no se ha hecho lo que se acordó, primero comenzar a pintar las veredas, estamos ya a pocos días de las festividades y bueno yo creo que esa parte se lo podría hacer, quizá para el desfile pues no estaría muy sucio y se lo podría hacer, pero ya el resto ya no alcanzaríamos a que quienes desfilan, vamos a andar caminando, no vamos a poder ver lo que se estipulaba más antes de hacer el trabajo y bueno, aquí veo si será un error mío donde dice monumento, la palabra monumento no se si está bien estipulado en ese contrato porque hasta donde tengo conocimiento es un monumento no un, es un busto no un monumento es la palabra, hasta donde tengo entendido yo es entero el cuerpo no, yo lo que hago es una observación para que de todas maneras se corrija ese tema, si es como está pues bueno, pero yo lo que si digo es que compañeros vocales seamos conscientes con lo que está pasando, recuérdense que tenemos ya mismo, tenemos la planificación de muchas obras que tenemos que hacer y entonces si vamos a hacer todo ese trabajo, va a demorar bien nos indique, bueno aunque ya nos indica aquí la tesorera que no se va a ver el día de la fiesta, yo creo que ya después de la fiesta que vamos a ver, ahí quedará, solo quiero eso, que lo analicemos compañeros, esa es mi observación que yo quiero exponer; **acto seguido toma la palabra el señor Presidente y manifiesta;** Alguien más compañeros que quiera tomar la palabra; **acto seguido toma la palabra el vocal señor Ramón Loor Zambrano y manifiesta;** Bueno, buenas tardes compañeros vocales, haciendo un análisis y una pregunta tesorera, para aprobar eso



ya hay que hacer una reforma al POAD, porque eso sobrepasa el presupuesto, y eso es lo que yo digo, ya teníamos planificado, tenemos una planificación al POAD, y hacer otras reformas yo no lo veo factible, es mi forma de pensar y ya deberíamos, tenemos un año de planificación de las festividades, teníamos que hacer como hicimos el año pasado, esa pintura, que ya estuviera pintada las aceras y bordillos, si vamos a hacer con un proyecto que no va a estar a tiempo, yo lo veo que es un gasto innecesario ya ahí, que no esté en las festividades; **acto seguido toma la palabra el señor Presidente y manifiesta;** Algún compañero más que quiera tomar la palabra, no; **acto seguido toma la palabra la C.P.A Leonella Montenegro tesorera y manifiesta;** Buenos días señores vocales, señor presidente, compañera secretaria, bueno como indicaba don Ramón, la reforma se hizo en la sesión extraordinaria anterior, pero se había hecho con un monto superficial, que era lo que había indicado por proveedores locales, ya una vez que la Conagopare nos pasó el proyecto, la novedad fue que superó el monto que habíamos dejado presupuestado, por eso se tiene que analizar la reforma tanto del POAD como del PAD, baja de presupuesto, y por eso ese proceso pasa a sesión, porque estaba aprobado por \$9600.00 si no me equivoco, y el tema de que no se hizo por ínfima como los años anteriores es porque va a ser intervenido todo el parque, por eso yo les indicaba la vez anterior que decidieran si era el tema de la pintura o era el tema de la luz, porque si es tema de solo pintura, eso se puede hacer por ínfima y eso es un proceso menor que yo ya lo había conversado con el presidente las alternativas que le estaba dando a él, igual como va todo por eso se pasa a sesión; **acto seguido toma la palabra el señor Presidente y manifiesta;** Bien compañeros, allí le explicó la compañera Leonella, bueno estábamos esperando esto don Roque, porque usted fue que mocionó lo que es la electrificación no, y se acordó en la sesión anterior verdad, y acordamos que no se podía hacer porque había que hacer las dos cosas no cierto, ustedes entendieron creo que los dos, y no es que no se ha venido planificando compañero Ramón, se ha venido planificando no cierto, solo que estábamos esperando y se demoró, se demoró el proyecto no cierto con la Conagopare, obviamente no lo hace esto, todo hasta aquí los proyectos que estamos haciendo o bien la Conagopare o bien el municipio, pero vienen direccionado, si hace rato ustedes me hubieran dicho en las reuniones anteriores, sabe que procedamos con esto, hubiésemos procedido hace rato, y hubiéramos pintado, yo se que estuviera pintado hace rato, pero vuelvo y repito usted mocionó eso de allí, por eso estábamos y le explicamos que estaba en una sola partida, lo manifestó la tesorera que estaba en una sola partida y no lo podíamos hacer, no cierto, ya eso lo pongo a criterio de ustedes, ya ahora ya hemos hecho uno basado a eso no cierto, y no es que no se puede hacer, se puede hacer, hay términos de referencia para poderlo lograr, eso no es imposible, claro que obviamente con algunas cosas que habría que regular allí se puede hacer, todo es posible en la vida y hemos conversado con algún proveedor que pueda hacerlo, eso en cuanto puedo informar compañeros, no se algo que acotar compañero Luis Navia; **acto seguido toma la palabra el vocal Ing. Luis Navia Zambrano y manifiesta;** Pero una vez que se apruebe esto, en que tiempo más o menos; **acto seguido toma la palabra la C.P.A Leonella Montenegro tesorera y manifiesta;** Bueno, respondiéndole al ingeniero Luis, el tema de los tiempos, bueno ustedes saben que el portal necesita mínimo 15 días en el proceso precontractual, mientras se firma contrato y se hace el anticipo, este proceso empezaría los trabajos a mediados de septiembre una fecha estimada; **acto seguido toma la palabra el señor Presidente y manifiesta;** Listo entonces ya está la pregunta contestada del ingeniero Navia, esperemos también si es que ustedes lancen alguna moción para hacer una de las dos cosas, o se hacen las



dos cosas o una de las dos cosas; **acto seguido toma la palabra el vocal Ing. Luis Navia Zambrano y manifiesta;** Bueno compañeros, analizando el proyecto no, yo elevo a moción que se apruebe lo que es la parte la pintura para que se dé de manera rápida, considerando que estamos dentro de las festividades, igual el desfile lo tenemos el día sábado, yo creo que tenemos todavía un poco de tiempo, por lo menos para lo que es la principal, donde van a pasar los estudiantes y las instituciones y el proyecto de electrificación y repotenciación en el parque lineal, quedaría ya para el próximo año señor presidente, entonces elevo eso a moción; **acto seguido toma la palabra el señor Presidente y manifiesta;** Bien compañeros hay una moción del compañero Luis Navia, quien apoya la moción, señora Nancy apoya la moción, someta a votación señora secretaria; **acto seguido tomo la palabra y manifiesto; Señor Jhonny Sánchez Ponce a favor o en contra de la moción; A Favor; Ing. Luis Navia Zambra a favor o en contra de su moción; A Favor; Señor Roque Briones a favor o en contra de la moción; A Favor; Señora Nancy Loor Zambrano a favor o en contra de la moción; A Favor; Señor Ramón Loor Zambrano a favor o en contra de la moción; A Favor; Señor Presidente hay cinco votos a favor de la moción.** Siguiendo punto Clausura; **acto seguido toma la palabra el señor Presidente y manifiesta;** Bien señores vocales, entonces habiendo tomado en cuenta por los tiempos ya no será el proyecto completo, sólo será la pintura no, vuelvo a recalcar que ya se hubiese hecho hace mucho rato la pintura sino que por estar esperando este tema, entonces en consecuencia queda aprobado por unanimidad lo que es la pintura nomas entonces, señora secretaria algún otro punto a tratar, bien no habiendo ningún punto más a tratar, pues damos por terminada esta asamblea.

*Jhonny Sánchez Ponce*  
Sr. Jhonny Sánchez Ponce

PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL EL ROSARIO

*Luis Navia Zambrano*  
Ing. Luis Navia Zambrano  
VOCAL PRINCIPAL

*Nancy Loor Zambrano*  
Sra. Nancy Loor Zambrano  
VOCAL PRINCIPAL



*Johana Andrade Choéz*  
Ing. Johana Andrade Choéz  
SECRETARIA

*Roque Briones Márquez*  
Sr. Roque Briones Márquez  
VOCAL PRINCIPAL

*Ramón Loor Zambrano*  
Sr. Ramón Loor Zambrano  
VOCAL PRINCIPAL

**ACTA SESIÓN ORDINARIA N.º 022-22- GADPER-RJSP  
GOBIERNO PARROQUIAL EL ROSARIO CELEBRADA EL DÍA JUEVES  
DIECIOCHO DE AGOSTO DEL DOS MIL VEINTIDOS**

En la Parroquial el Rosario, Cantón el Empalme Provincia del Guayas a los primeros días de mes de septiembre del dos mil veintidós, siendo las 09H00 horas con cero minutos, previo convocatoria efectuada por el Señor Jhonny Sánchez Ponce conforme como lo determina el Art. 60 del Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y Descentralización COOTAD, se instala la sesión ordinaria del pleno, la misma que es presidida por el Sr. Jhonny Sánchez Ponce en su calidad de Presidente de la Parroquia El Rosario, con la presencia de los vocales: Ingeniero Luis Navia Zambrano, Señor Roque Briones Márquez, Señora Nancy Loor Zambrano, Sr. Ramón Zambrano Loor. Actuando como secretaria la Ing. Johana Andrade Choéz; **Acto seguido toma la palabra el señor presidente y manifiesta;** Bien señores vocales, muy buenos días, compañeras de trabajo ingeniera Johana Andrade, C.P.A Leonella Montenegro, vamos a dar inicio a esta nueva reunión, la primera reunión del mes de